

早早已出院回家调养,她的父母寄来感谢信:

治好孩子的病,将捐出剩余善款



懂事的早早自己在吃鸡蛋羹。

——救救怪病女孩

本报滨州3月17日讯(记者王茜茜 王领娣) 2月22日起,本报持续关注滨州大肚女孩早早的病情,她自8个月大起患上罕见病,肚大不能排便,经常要忍受成人受不了的灌肠。3月17日下午3点多,早早从武汉回到滨州家中调养。在武汉接受治疗的20天里,早早的体重从18斤增至20斤左右,已符合出院条件。医生建议,等早早的体重增长至24斤时,将考虑做根治术。

3月17日下午不到3点,早早奶奶已经在家里坐不住了。3

点15分,早早一回到家,就被奶奶抱在怀里。“脸色好看了,也长胖了。”看到好久不见的孙女,早早奶奶的眼泪在眼眶里直打转。略微休息了一会,早早便迫不及待地走到玩具筐旁,拿起自己的玩具,高兴地玩要起来。此时,一家人的目光聚焦在早早身上,脸上露出了欣慰的笑容。

“早早去武汉时才18斤,在同济医院治疗了20天,现在已有20斤了。”早早妈妈张玲玲说,一周之前,早早在中草药调理下已经能下床走路,而且坚持一个多星期没有灌肠,目前造瘘口的排便情况也很好。

张玲玲告诉记者,这次出院主要是为了节省医药费。在一旁的收据单上,记者看到住院期间,早早已花费中草药费、

检查费、化验费等28016元。“现在早早的身体已经符合出院条件了,回家调养可以节约点费用。”3月16日下午,带上医院开好的中药和药方,张玲玲便给早早办理了出院手续。

在早早的病情证明单上,出院情况写着“患儿精神睡眠食欲好,大便自瘘口排,稀糊状,小便正常,无发热”。张玲玲告诉记者,医生建议等早早体重达到24斤时回武汉复查,再考虑做根治术。

自从本报报道了早早的病情,社会各界向这个处于绝境的家庭伸出了援助之手,纷纷慷慨解囊。如今早早的病情好转,早早父母寄来了一封感谢信,并表示,等孩子的病好了,将把剩余善款捐给患这种病的贫困儿童。

探访本报放心农产品基地

随手摘的菜,立马就能吃

“放心农产品进社区”活动启动以来,读者踊跃报名“一起见证——放心农产品基地探访活动”。16日,本报记者打头站,率先进往济南市商河县一个蔬菜生产基地进行探访。

文/片 见习记者 徐瀚云 鲁南商报记者 樊凯



合作社成员李先生展示丰收的菜椒。

菜椒吃起来像水果

在商河县于屯村,这里的合作社专门种植菜椒。记者看到,鲁康农副产品专业合作社联合社旗下的专业合作社,在蔬菜大棚里布置了灭虫灯和粘虫板等物理除虫设备。

一排排菜椒大棚整齐地列于于屯村道路两侧。一钻进大棚,满眼都是鲜亮的绿色,植物自然散发的清甜香味弥漫在整个棚里,令人心旷神怡。

记者随手摘下一个中等个头的菜椒,一口咬下去,清甜的汁水在口中迸出,吃起来又脆又爽口。“如果闭着眼吃,还会以为自己在吃水果!”

鲁康农副产品专业合作社联合社负责人说:“晚报推出‘放心农产品进社区’活动真是时候,绿色蔬菜直接就能送到市民家里,省去中间环节,能让济南市民吃到实惠的绿色蔬菜。”

让晚报读者尝尝鲜

据悉,鲁康农副产品专业合作社联合社的黄瓜、西瓜都是经过省农科院认证的绿色产品,其他多种蔬菜经过地方政府无公害认证。

为了让晚报读者尝尝这里的优质蔬菜,鲁康农副产品专业合作社联合社精选了刚刚收获的多种一级蔬菜:菜椒、西红柿、黄瓜、芸豆、茄子、西胡、尖椒、圣女果、芹菜、韭菜、白莲藕等,将多种蔬菜搭配成套餐,组合成一箱,每箱净重16斤(特价98元/箱),差不多够一家人吃一周的。本报读者俱乐部和基地商谈,首批为读者限

量优惠供应300箱,前100名预订者,赠送五峰山门票一张。

每周一到周五可直接拨打96706/96766,或登录96706便民网(www.ql96706.com)“优品惠”下单,周五、周六、周日三天集中给读者配送到家,济南绕城高速以内免费配送到家。您可选择用信用卡或银联卡在网支付,或者选择货到付款(可用信用卡、银联卡和信联卡支付,也可现金支付),可以到齐鲁晚报放心农产品直供中心(经十路22232号五里牌坊化工宾馆后院内)提货。

事件回顾

身染怪病

2013年1月份,只有8个月大的滨州女孩早早被初步诊断患有罕见疾病“巨结肠同源病”,腹部肿大,不能排便。从滨州到济南,从济南到北京,奔波了多家医院,做了两次手术,花了20多万元,家里的房子也卖了,早早的病非但没有治好,肚子反而一天天变得更大。

爱心汇聚

2月22日,本报报道了早早的病情,引发社会关注,社会各界爱心人士开始为她献爱心。截至2月26日晚上7点,早早累计收到爱心捐款222100元。在献爱心的人群中,有的家里有身患重病的亲人,有的家境并不富裕,有的甚至还是小学生……

病情好转

2月24日,早早一家顺利到达武汉,次日来到武汉同济医院就诊。3月11日,早早的身体状况大有好转,肚子的排气量增加,而且在中药调理下,早早已经可以下床走路了。16日下午,早早出院回家调养,视恢复情况考虑接受根治术。

2014·一品景芝 山东青少年歌手大赛

主办:齐鲁晚报 山东省音乐家协会 特别协办:山东景芝酒业股份有限公司

马年春来马上唱

马年的三月春意盎然,正在筹备的“2014·一品景芝·山东青少年歌手大赛”正进行的红红火火。舞台一线歌手、各界声乐爱好者纷纷参赛,喜欢唱歌的小朋友也跟着家长、老师前来报名,来山东青歌赛的舞台上放歌,成为马年春天一道靓丽的风景线。

我和春天有个约会

自2000年以来,在万物生长生机盎然的春天,我们总会如期而至,相约在山东青少年歌手大赛的舞台上,放声高歌,春天的青歌赛舞台培育着艺术梦想,春天的“山东青少年歌手大赛”也成为人们推崇和喜爱的文化品牌。

歌星梦开始的地方

本届大赛备受关注的主要原因有:第一,大赛已成功举办12届,一批批优秀歌手从大赛的舞台上起飞,踏上成功之路:有的成为专业歌手,有的升入高等艺术院校深造,有的成为地方知名“歌星”;而一大批声乐爱好者通过大赛展示了自己的演唱才华,圆了自己的歌星梦。第二,大赛组织严谨,评委公平公正权威,深得选手、专家认可和推崇,连续12届公正权威的评奖已在音乐圈内外和参赛选手中间形成很好的口碑。第三,大赛专业性、群众性并重,参赛没有围墙,只要有演唱天赋和才华均可报名参赛。第四,和其他艺术比赛结束活动即告完结不同,此项大赛后续包装到位,社会影响广泛,赛后不仅颁发专业权威的证书,进行连续宣传报道,获奖选手还有机会参加本报艺术团,参加文艺演出及各类社会公益文化活动。

报名咨询电话:15866606966 0531-85193052

网上报名:登陆www.qlwbyst.com点击在线报名



中国白酒芝麻香型创造者

一品景芝·国标芝香

·国家地理标志保护产品·中国白酒芝麻香型代表·中国名特白酒国家标准样品·山东白酒首个省长质量奖·中国白酒芝麻香型国家标准起草者



山东景芝酒业股份有限公司

SHANDONG JINGZHI LIQUOR CO., LTD. | 全国招商热线: 0536-4908899 | 全国服务热线: 400-621-7779 400-168-7779